



سرکاری رپورٹ

# صوبائی اسمبلی پنجاب

مباحثات 2021

جمعۃ المبارک، 4-جون 2021

(یوم الجمع، 23-شوال 1442ھ)

سترہویں اسمبلی: بتیسواں اجلاس

جلد 32: شماره 8

491

ایجنڈا

برائے اجلاس صوبائی اسمبلی پنجاب

منعقدہ 4-جون 2021

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ اور نعت رسول مقبول ﷺ

سوالات

(محلہ آپاشی)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

زیرو آرٹوٹس

سرکاری کارروائی

(اے) مسودات قانون کا ایوان میں پیش جانا

- 1- مسودہ قانون پنجاب ہوم بیسڈور کرز 2021  
ایک وزیر مسودہ قانون پنجاب ہوم بیسڈور کرز 2021 ایوان میں پیش کریں گے۔
- 2- مسودہ قانون (ترمیم) دکائیں اور ادارے پنجاب 2021  
ایک وزیر مسودہ قانون (ترمیم) دکائیں اور ادارے پنجاب 2021 ایوان میں پیش کریں گے۔

492

## (بی) مسودات قانون پر غور و خوض اور ان کی منظوری

- 1- مسودہ قانون (ترمیم) (ورکرز کی شراکت) کمپنیوں کے منافع جات 2020 (قانون نمبر 39 جات 2020)
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (ورکرز کی شراکت) کمپنیوں کے منافع جات 2020 کو، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فوری طور پر زیر غور لانے کی غرض سے قواعد انضباط کار، صوبائی اسمبلی پنجاب 1997 کے قاعدہ 234 کے تحت حذر کرہ قواعد کے قاعدہ 96 اور دیگر تمام متعلقہ قواعد کی مقتضیات کو معطل کیا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (ورکرز کی شراکت) کمپنیوں کے منافع جات 2020، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (ورکرز کی شراکت) کمپنیوں کے منافع جات 2020 منظور کیا جائے۔
- 2- مسودہ قانون اور سیز پاکستانیز کمیشن پنجاب 2020 (قانون نمبر 40 جات 2020)
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون اور سیز پاکستانیز کمیشن 2020 کو، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فوری طور پر زیر غور لانے کی غرض سے قواعد انضباط کار، صوبائی اسمبلی پنجاب 1997 کے قاعدہ 234 کے تحت حذر کرہ قواعد کے قاعدہ 96 اور دیگر تمام متعلقہ قواعد کی مقتضیات کو معطل کیا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون اور سیز پاکستانیز کمیشن 2020، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون اور سیز پاکستانیز کمیشن 2020 منظور کیا جائے۔

493

- 3- مسودہ قانون پنجاب اپرنٹس شپ 2021 (قانون نمبر 22 بابت 2021)  
 ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون پنجاب اپرنٹس شپ 2021 کو، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فوری طور پر زیر غور لانے کی غرض سے قواعد انضباط کار، صوبائی اسمبلی پنجاب 1997 کے قاعدہ 234 کے تحت متذکرہ قواعد کے قاعدہ 96 اور دیگر تمام متعلقہ قواعد کی مقتضیات کو معطل کیا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون پنجاب اپرنٹس شپ 2021، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون پنجاب اپرنٹس شپ 2021 منظور کیا جائے۔
- 4- مسودہ قانون (ترمیم) (کنٹرول) شوگر فیکٹریز 2021 (قانون نمبر 42 بابت 2021)  
 ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (کنٹرول) شوگر فیکٹریز 2021، کو جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فوری طور پر زیر غور لانے کی غرض سے قواعد انضباط کار، صوبائی اسمبلی پنجاب 1997 کے قاعدہ 234 کے تحت متذکرہ قواعد کے قاعدہ 96 اور دیگر تمام متعلقہ قواعد کی مقتضیات کو معطل کیا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (کنٹرول) شوگر فیکٹریز 2021، جیسا کہ خصوصی کمیٹی نمبر 9 نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (ترمیم) (کنٹرول) شوگر فیکٹریز 2021 منظور کیا جائے۔
- 5- مسودہ قانون (تفکیلی نو) تعلیمی ادارے پنجاب 2021 (قانون نمبر 28 بابت 2021)  
 ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (تفکیلی نو) تعلیمی ادارے پنجاب 2021، کو فوری طور پر زیر غور لانے کی غرض سے قواعد انضباط کار، صوبائی اسمبلی پنجاب 1997 کے قاعدہ 234 کے تحت متذکرہ قواعد کے قاعدہ 95 کی مقتضیات کو معطل کیا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (تفکیلی نو) تعلیمی ادارے پنجاب 2021، جیسا کہ خصوصی کمیٹی برائے ہائر ایجوکیشن نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون (تفکیلی نو) تعلیمی ادارے پنجاب 2021 منظور کیا جائے۔

494

- 6- مسودہ قانون یونیورسٹی آف چائلڈ ہیلتھ سائنسز، لاہور 2021 (قانون نمبر 27 پابت 2021)  
ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون یونیورسٹی آف چائلڈ ہیلتھ سائنسز، لاہور 2021، جیسا کہ سٹیٹنگ کمیٹی برائے  
سیٹلائزڈ ہیلتھ کیئر نے اس کے بارے میں سفارش کی ہے، نئی انفورمیشن ٹیکنالوجی اور زیر غور لایا جائے۔  
ایک وزیر یہ تحریک پیش کریں گے کہ مسودہ قانون یونیورسٹی آف چائلڈ ہیلتھ سائنسز، لاہور 2021 منظور کیا جائے۔

495

## صوبائی اسمبلی پنجاب

سترہویں اسمبلی کا بتیسواں اجلاس

جمعہ المبارک، 4- جون 2021

(یوم الحج، 23- شوال 1442ھ)

صوبائی اسمبلی پنجاب کا اجلاس اسمبلی چیئر زلاہور میں صبح 11 بج کر 12 منٹ پر زیر صدارت جناب

چیئر مین میاں شفیع محمد منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن پاک وترجمہ قاری عبدالغفار شاہ کرنے پیش کیا۔

عوذ باللہ من الشیطن الرجیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مَا كَانَ عَلَى النَّبِيِّ مِنْ حَرَجٍ فِيمَا فَرَضَ اللَّهُ لَهُ سُنَّةَ اللَّهِ  
فِي الَّذِينَ خَلَوْا مِنْ قَبْلُ وَكَانَ أَمْرُ اللَّهِ قَدَرًا  
مَّقْدُورًا ۗ الَّذِينَ يُبَلِّغُونَ رِسَالَاتِ اللَّهِ وَيَخْشَوْنَهُ  
وَلَا يَخْشَوْنَ أَحَدًا إِلَّا اللَّهَ ۗ وَكَفَىٰ بِاللَّهِ حَسِيبًا ۝ مَا كَانَ مُحَمَّدٌ  
أَبًا أَحَدٍ مِنْ دَجَالِكُمْ وَلَكِنْ رَسُولَ اللَّهِ وَخَاتَمَ النَّبِيِّينَ ۗ وَكَانَ اللَّهُ  
بِكُلِّ شَيْءٍ عَلِيمًا ۝

سورہ الاحزاب آیات 38 تا 40

پیغمبر پر اس کام میں کچھ تکلی نہیں جو اللہ نے ان کے لئے مقرر کر دیا۔ اور جو لوگ پہلے گزر چکے ہیں ان میں بھی اللہ کا یہی دستور رہا ہے۔ اور اللہ کا حکم ظہر چکا تھا (38) یعنی ان پیغمبروں میں جو اللہ کے پیغام بچوں کے ٹوں پہنچاتے اور اس سے ڈرتے اور اللہ کے سوا کسی سے نہیں ڈرتے تھے۔ اور اللہ ہی حساب کرنے کو کافی ہے (39) محمد ﷺ تمہارے مردوں میں سے کسی کے والد نہیں ہیں لیکن اللہ کے پیغمبر اور نبیوں کی مہر یعنی سلسلہ نبوت کو ختم کر دینے والے ہیں اور اللہ ہر چیز سے واقف ہے (40)

وَأَعْلَيْنَا إِلَّا الْبَلَاغُ ۝

نعت رسول مقبول ﷺ جناب اختر حسین قریشی نے پیش کی۔

### نعت رسول مقبول ﷺ

خدا کا ذکر کرے ذکر مصطفیٰ نہ کرے  
 ہمارے منہ میں ہو ایسی زباں خدا نہ کرے  
 در رسول ﷺ پہ ایسا کبھی نہیں دیکھا  
 کوئی سوال کرے اور وہ عطا نہ کرے  
 کہا خدا نے شفاعت کی بات محشر میں  
 پہل حبیب ﷺ کرے کوئی دوسرا نہ کرے  
 اسیر جس کو بنا کر رکھے مدینے میں  
 تمام عمر رہائی کی وہ دعا نہ کرے  
 خدا کا ذکر کرے اور ذکر مصطفیٰ ﷺ نہ کرے  
 ہمارے منہ میں ہو ایسی زباں خدا نہ کرے

## تعزیت

معزز ممبر چودھری عدنان کے والد اور معزز ممبر چودھری تنویر  
کی دادی صاحبہ کے لئے دعائے مغفرت

جناب چیئرمین: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ یہ بہت افسوس ناک خبر ہے کہ ہمارے ایم پی اے  
چودھری عدنان کے والد اور دوسرے ایم پی اے چودھری تنویر کی دادی صاحبہ کا انتقال ہو گیا ہے  
ان کے لئے دعائے مغفرت کی جائے۔  
(اس مرحلہ پر دعائے مغفرت کی گئی)  
جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! پوائنٹ آف آرڈر۔

## رپورٹیں

(جو پیش ہوئیں)

جناب چیئرمین: خلیل طاہر سندھو! یہ ایک رپورٹ پیش کرنے دیں اس کے بعد میں آپ کو موقع  
دیتا ہوں۔ نوابزادہ وسیم خان بادوزئی سپیشل کمیٹی نمبر 9 کی رپورٹیں ایوان میں پیش کریں۔

مسودہ قانون (ترمیم) ورکرز حصہ داری کمپنیز منافع 2021، مسودہ قانون اوور سیز  
پاکستانی کمیشن پنجاب 2021، مسودہ قانون اپرنٹس شپ پنجاب 2021 اور مسودہ  
قانون (ترمیم) شوگر فیکٹریز (کنٹرول) 2021 کے بارے میں سپیشل کمیٹی نمبر 9 کی  
رپورٹوں کا پیش کیا جانا

نوابزادہ وسیم خان بادوزئی: جناب چیئرمین! میں

1. The Companies Profits (Worker's Participation) (Amendment) Bill  
2020 (Bill NO. 39 of 2020)



2. The Punjab Overseas Pakistani Commission Bill 2020 (Bill No. 40 of 2020)
3. The Punjab Apprenticeship Bill 2021 (Bill No. 22 of 2021).
4. The Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 (Bill No. 42 of 2021).

کے بارے میں سپیشل کمیٹی نمبر 9 کی رپورٹیں ایوان میں پیش کرتا ہوں۔

جناب چیئرمین: رپورٹیں پیش ہوئیں۔

### پوائنٹ آف آرڈر

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئرمین: جی، سندھو صاحب!

### وفاق کا پنجاب کے فنڈ پر کٹ لگانے پر جناب وزیر خزانہ سے وضاحت کا مطالبہ

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! میں پورے ہاؤس کی، خاص طور پر محترم منسٹر صاحبان جو یہاں تشریف فرما ہیں اور تمام ممبران کی توجہ ایک بہت اہم مسئلے کی طرف دلانا چاہتا ہوں۔ کل چیئرمین پی اینڈ ڈی عبداللہ سنبل جو بڑے credible officer ہیں انہوں نے خبریں اخبار اور دوسری اخباروں کو انٹرویو دیا ہے جس میں ان کا لب لباب یہ تھا کہ وفاق نے پنجاب کے فنڈ پر 155 ارب روپے کا کٹ لگا دیا ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ یہ بہت بڑی زیادتی ہے۔ بجٹ زندگیوں کے تمام پہلوؤں کا احاطہ کرتا ہے اور ہر شعبہ کا احاطہ کرتا ہے۔ پنجاب کے ساتھ پہلے بھی ایسا ہوتا رہا ہے۔ 2018 کے بجٹ میں 82 ارب اور 2019 میں 52 ارب روپے کا کٹ لگایا۔ ابھی 44 ارب روپے کا بجٹ پنجاب کے لئے رکھا گیا ہے اور یہ credible information کے مطابق ہے۔ میری آپ سے خصوصی طور پر humble submission ہے کہ یہ زمینداروں کو بہت زیادہ متاثر کرے گا اور ہر طبقہ فکر کو متاثر کرے گا میں بھی ایک چھوٹا سا زمیندار ہوں۔ میری آپ سے یہ گزارش ہوگی کہ وزیر خزانہ اب تو ان کا نیب کا کیس بھی ملتان سے لاہور آگیا ہے ان کو یہاں

بلائیں اور ان سے اس بات کی وضاحت لیں۔ عبداللہ سنبل اور دوسرے افسران کہہ رہے ہیں کہ ہم تین دن سے چیف سیکرٹری اور چیف منسٹر as well as other officers وفاق کی منتیں کر رہے ہیں لیکن وہ نہیں مان رہے ہیں۔ وہ کہہ رہے ہیں کہ یہ 155- ارب روپے کا کٹ لگا رہے گا۔ میری خاص طور پر آپ سے اور محترم لاء منسٹر صاحب سے یہ گزارش ہے کہ یہاں پر ہاشم جو اس بخت صاحب کو بلائیں جو پہلے ہماری گورنمنٹ میں چیئر مین سٹیڈنگ کمیٹی تھے اب وہ آپ کے منسٹر ہیں وہ یہاں آکر وضاحت دیں۔ اس issue پر اپوزیشن اور حکومتی پنچر I hope they will agree with me اگر وہ وضاحت نہیں دینا چاہتے تو پھر ہم نے آج ہی requisition دے دی ہے بھٹ آنے سے پہلے ہمارا اجلاس بلایا جائے تاکہ اس پر بات ہو سکے ورنہ بھٹ پیش کرنا بڑا گھمبیر ہو جائے گا اور نہ ہی ہم اس کو پیش کرنے دیں گے۔

جناب چیئر مین: فنانس منسٹر تشریف لائیں گے اور وہ اس پر وضاحت دیں گے۔ انشاء اللہ۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئر مین! وہ کب تشریف لائیں گے؟ 14 تاریخ کو تو بھٹ پیش ہونا ہے۔

رانا محمد اقبال خان: جناب چیئر مین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئر مین: جی، رانا محمد اقبال خان!

رانا محمد اقبال خان: جناب چیئر مین! یہ بڑی زیادتی ہے کہ پنجاب کا 155- ارب روپے کا کٹ لگا دیا جائے اور یہ تقریباً 38 فیصد کٹ لگے گا۔ میں اور آپ عوام کو جن کے ہم نمائندے ہیں کیا منہ دکھائیں گے؟ ہم اپوزیشن میں بیٹھے ہیں اور وہاں گورنمنٹ بچوں پر ممبران بیٹھے ہیں یہ ہم سب کا متفقہ مسئلہ ہے اس لئے اس کی متفقہ قرارداد پاس ہونی چاہئے کہ یہ جو کٹ لگایا گیا ہے اس کا نقصان پنجاب کے غریب عوام اور تمام طبقہ فکر کے ساتھ ہو گا۔ یہ زیادتی ناقابل برداشت ہے۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئر مین! پوائنٹ آف آرڈر

جناب چیئر مین: محترمہ! کیا آپ نے بھی اسی بارے میں بات کرنی ہے؟

سیدہ میمنت محسن: نہیں میں نے کوئی اور بات کرنی ہے۔

جناب چیئرمین: جناب خلیل طاہر سندھو! اس معاملے پر فنانس منسٹر بجٹ سے پہلے آکر explanation دیں گے۔ جی، محترمہ!

صحافی حامد میر اور سلیم شہزاد پر گولیاں چلانے والے ملزمان بارے وضاحت کا مطالبہ

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئرمین! میں ایک اہم موضوع پر ہاؤس کی توجہ دلوانا چاہتی ہوں۔ 2018 کے الیکشن سے پہلے میں نے 28 سال صحافت کی ہے۔ میں جو بات آج کرنے لگی ہوں وہ مجھ پر آپ بتی ہے۔ مجھے معلوم ہے کہ اس بیوی پر کیا گزرتی ہے جب اس کا شوہر غائب ہو جاتا ہے اور اس کو اٹھایا جاتا ہے۔ مجھے معلوم ہے کہ ان بچوں پر کیا گزرتی ہے جب ان کے والد کو اٹھایا جاتا ہے اور وہ غائب ہو جاتا ہے۔ مجھے یہ بھی معلوم ہے کہ ان ضعیف ماں باپ پر کیا گزرتی ہے جب ان کی اولاد کو اٹھایا جاتا ہے۔ ہم پر اٹھائیں سال بہت ظلم ہوا، ہم نے بہت ستم دیکھے اور ہم پر بہت قدر عنین لگیں لیکن آج جیسا جبر پہلے کبھی نہیں دیکھا۔ میں یہ آپ سے کہوں گی کہ یہ جو ہمیں بار بار کہا جاتا ہے کہ یہ نامعلوم افراد ہیں۔ میں آپ کی توجہ بھی اس پر دلوانا چاہتی ہوں کہ because tomorrow you may be in the opposition then you will need a free press پلیز آپ ہمارے ساتھ شامل ہوں۔ میڈیا کی آپ کو بھی اتنی ضرورت ہے جتنی اپوزیشن کو ہے۔ ہمیں بتایا جاتا ہے کہ یہ نامعلوم افراد ہیں۔ میں کہتی ہوں کہ ہمارے ملک میں بڑی فعال ایجنسیاں ہیں انہوں نے روس کو افغانستان سے مار بھگایا، انہوں نے امریکہ کو افغانستان سے مار بھگایا۔ ہمیں بتائیں یہ اتنے فعال ہو کر نامعلوم افراد کا پتا کیوں نہیں چلا رہے ہیں اور یہ نامعلوم افراد کون ہیں؟ ہمیں بتائیں کہ حامد میر کو گولیاں کس نے ماریں، ان کو off air کس نے کیا ہے، سلیم شہزاد کو کس نے مارا؟۔

جناب چیئرمین: پلیز، آپ wind up کریں۔ آج جمعے کا دن ہے اور اس وقت ساڑھے گیارہ ہو چکے ہیں۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئرمین! مجھے بات کر لینے دیجئے۔

جناب چیئرمین: آپ پلیز wind up کریں۔

سیدہ میمنت محسن: میں کیوں wind up کروں؟ This is an important issue ساری دنیا میں پاکستان کی بدنامی ہو رہی ہے۔

جناب چیئر مین: محترمہ! آپ Adjournment Motion لے آئیں۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئر مین! میں نے Adjournment Motion دی ہوئی ہے۔ اس issue پر ساری دنیا میں پاکستان کی بدنامی ہو رہی ہے آپ کو اسے سننا پڑے گا۔

جناب چیئر مین: محترمہ! بہت شکریہ۔ آپ تشریف رکھیں۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئر مین! آپ کو میری بات سننی پڑے گی۔۔۔

ملک محمد احمد خان: جناب چیئر مین! This is very important issue

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین! میں جگنو محسن صاحبہ کا بڑا احترام کرتا ہوں۔۔۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئر مین! آپ کو میری بات سننی چاہئے۔۔۔

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین! میری بات پوری ہونے دیں۔۔۔ (شور و غل)

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف احتجاجاً اپنی نشستوں پر کھڑے ہو گئے)

جناب چیئر مین: پلیز، اپنی نشستوں پر تشریف رکھیں۔

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین! ایک ایسا issue جس کے متعلق اس وقت وفاقی سطح پر investigation ہو رہی ہے آپ اس کو یہاں کس طرح سے discuss کر سکتے ہیں۔ (شور و غل)

جناب چیئر مین: محترمہ! آپ اس پر Adjournment Motion لے آئیں اس پر جواب لے لیتے ہیں۔

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین! آپ ان کو بات کرنے دیں لیکن اس کے بعد مجھے بھی بات کرنے کا موقع دیں۔ انہیں بات کرنے دیں۔

جناب چیئرمین: جلیس، ٹھیک ہے۔ محترمہ! آپ بات کریں۔

سیدہ میننت محسن: شکریہ۔ جناب چیئرمین! میں آپ سے صرف ایک بات کہتی ہوں کہ اس ہاؤس میں غریب فلسطینیوں پر جو مظالم ڈھائے جاتے ہیں ان پر ہم قراردادیں پاس کرتے ہیں اور یہ ہم ٹھیک کرتے ہیں۔ غریب کشمیریوں پر جو مظالم ڈھائے جاتے ہیں ہم یہاں پر قراردادیں پاس کرتے ہیں اور ہم ٹھیک کرتے ہیں کیونکہ وہ ہمارے بہن بھائی ہیں۔ یہ پریس والے یہ جو باہر میڈیا کے لوگ آپ کی coverage کرتے ہیں۔ جن پر آپ depend کرتے ہیں to send your message to the world and to the country اور ہم اتنے بھی مستحق نہیں کہ ہمارے حق میں پنجاب اسمبلی میں قرارداد پیش کی جائے۔۔۔

جناب چیئرمین: میڈم! آپ اس کو wind up کریں۔

سیدہ میننت محسن: میں wind up یہی کر رہی ہوں کہ I want a resolution from this House کہ یہاں پر۔۔۔

جناب چیئرمین: آپ اس پر کوئی resolution لے کر آئیں۔

سیدہ میننت محسن: میں یہاں پر resolution پیش کرتی ہوں۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئرمین: جی، Thank you آپ اس پر resolution لے آئیں۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین!۔۔۔

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): جناب چیئرمین!۔۔۔

جناب چیئرمین: جی، سندھو صاحب!

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! یہ جو حامد میر کے حوالے سے نامعلوم افراد کی بات

کرتے ہیں۔ یہ نامعلوم افراد کو کہیں کہ وہ سرحد پار کریں حد نہ پار کریں۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئرمین: جی، Please order in the House،

جناب خلیل طاہر سندھو: یہ حد پار کرنے والے افراد۔۔۔

جناب چیئرمین: جی، Thank you۔ چودھری ظہیر الدین!

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین!۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، چودھری ظہیر الدین صاحب کو بات کرنے دیں۔

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): جناب چیئر مین! میں گزارش یہ کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے بجا فرمایا کہ قراردادیں یہاں پر آتی ہیں تو یہ قرارداد کی صورت میں تشریف لائیں اور قرارداد پیش کریں اس پر باقاعدہ ووٹنگ ہوگی اور باقاعدہ رائے لی جائے گی۔ آپ نے تقریر فرمائی اور ایک ہمدردانہ issue پر بات کی۔ ہم آپ کی قدر کرتے ہیں لیکن verbally کہنے کے بعد کوئی رولنگ نہیں دی جاسکتی۔۔۔

سیدہ میمنت محسن: جناب چیئر مین!۔۔۔

جناب چیئر مین: Please اب Question Hour پر آنے دیں۔

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): جناب چیئر مین! انہوں نے بات کر لی ہے۔۔۔

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جناب چیئر مین! میں ایک بات کروں گا اور یہ میرا right ہے۔ میں حیران ہوں کہ محترمہ کو سمجھ نہیں آرہی کہ انہوں نے بات کیا کرنی ہے۔ بات یہ ہے کہ جرنلسٹ ہمارے لئے قابل احترام ہیں اور پاکستان کا ایک pillar ہے، ریاست کا صحافت ایک pillar ہے اور کس نے انکار کیا ہے لیکن مجھے تو سمجھ نہیں آرہی کہ محترمہ بات کیا کرنا چاہ رہی ہیں۔ جس پیرائے کے اندر یہ بات کرنا چاہ رہی ہیں وہ ساروں کو سمجھ آرہی ہے۔۔۔

## سوالات

(محکمہ آبپاشی)

### نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب چیئر مین: جی، Thank you اب وقفہ سوالات شروع ہوتا ہے۔ آج کے ایجنڈے پر محکمہ اریگیشن سے متعلقہ سوالات پوچھے جائیں گے اور ان کے جوابات دیئے جائیں۔

وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان): جو ہم ٹی وی کے صحافی ہیں اس پر الزام لگایا ہے کہ وہ صحافی نام نہاد جس کی بنیاد پر یہ حامد میر کا تذکرہ کر رہے ہیں۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، Thank you رانا محمد افضل!۔۔۔

جناب سمیع اللہ خان: جناب چیئر مین!۔۔۔

جناب چیئر مین: جی!

جناب سمیع اللہ خان: جناب چیئر مین! یہ کسی دوست نے ٹھیک کہا ہے کہ وہ ہاؤس میں resolution لے کر آئیں اور جو باقاعدہ ہاؤس کے رولز ہیں یہاں اس پر بات ہو سکے گی ہمیں اس کا بھی اندازہ ہے یہاں بہت ساری قدغن ہیں۔ نامعلوم افراد پر قرارداد آسکتی یا نہیں آسکتی لیکن سیدہ میمنت محسن صاحبہ نے ایک تحریک التوائے کار جمع کروائی ہوئی ہے۔ آپ سے میری گزارش ہے کہ آپ assure کریں next day جب تحریک التوائے کار کا دن آئے گا تو اس کو بزنس ایجنڈے پر لایا جائے گا۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، ٹھیک ہو گیا۔ جی، یہ چیئر کی طرف سے ہے۔ جی، Thank you رانا محمد افضل کا Question No. 5451 ہے اور ان کی سوال pending کرنے کی request آئی ہے تو اس کو pending کرتے ہیں۔

ملک محمد احمد خان: جناب چیئر مین!۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، تھوڑا ایجنڈا چلانے دیں۔

ملک محمد احمد خان: جناب چیئر مین! میری ایک چھوٹی سی بات ہے۔۔۔

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): آج زیرو آرہے اس پر بات کر لینا۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئر مین: جی، اس کے بعد میں آپ کو ٹائم دیتا ہوں۔ جی، محمد ارشد ملک صاحب!

ملک محمد احمد خان: جناب چیئر مین! میری آپ سے درخواست ہے، میں ایک بات کرنا چاہتا ہوں

کہ آپ کو procedure follow کرنا چاہئے۔ کمیٹی میں جو طے ہوا تھا۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئر مین: ملک صاحب! اس کمیٹی میں آپ بھی ہیں جس کمیٹی میں یہ طے ہوا تھا۔

ملک محمد احمد خان: جناب چیئر مین! مطلب، آپ procedure follow کرنا چاہ رہے ہیں۔۔۔

جناب چیئر مین: جی!

ملک محمد احمد خان: اور میں صرف آپ سے یہ کہہ رہا ہوں کہ آپ کی اسمبلی متروک ہو چکی ہے redundant, pardon my language ہم نے اس کمیٹی کا مانا کہ کسی ایک نقطہ پر اپوزیشن نے from the committee proceedings resign کیا، یہ مانا، ہمارا نقطہ بڑا جائز تھا۔ ہمارا نقطہ یہ تھا کہ پبلک اکاؤنٹس کمیٹی کی چیئر مین شپ as a matter of principle اپوزیشن کے پاس ہونی چاہئے، حکومت کا اعتراض تھا اور ہم نے resign کیا۔ ڈیڑھ سال Bills without engagement کیسے آرہے ہیں؟ کمیٹی کے پاس جارہے؟ آپ تو پوری سکیم آف پارلیمنٹ فیل کر رہے ہیں۔ آپ as Custodian of the House and the Secretariat of the Assembly . I have no question میرا سوال حکومت سے یہ ہے کہ جو کہ اب مجھے کرنا نہیں چاہئے کہ حکومت کا تو purpose چل رہا ہے وہ اپنے Bills اٹھاتی ہے، وہ سیشن کمیٹی کے پاس لے کر جاتی ہیں وہ اس کو bulldoze کرتے ہیں بغیر بتائے، اس پر ان کا mandate ہے جن کے پاس ایک equally partitioned House ہے ان کی بات سنے بغیر وہ قوانین جس میں سے آپ نے آدھے پنجاب کو کاٹ دیا ہے کسی بھی سیشن کمیٹی سے۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، please آپ wind up کریں۔

ملک محمد احمد خان: جی، Sir, how can i wind up it یہ معاملہ حل کئے بغیر proceeding چلائیں گے۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئر مین: جی، This is not the way

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین!۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، فرمائیں!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین! یہ کوئی طریق کار نہیں ہے۔ اگر یہ اس طرح ہاؤس کو اپنی اونچی آواز کر کے bulldoze کرنا چاہتے ہیں تو



اس کی اجازت نہیں دی جائے گی۔ میں گزارش یہ کرتا ہوں کہ یہ صرف یہ بتائیں کہ کون سا قاعدہ ایسا ہے کہ جس کی خلاف ورزی کی جا رہی ہے۔ یہ جو ابھی جن Bills کی رپورٹ lay ہوئی ہے کیا وہ Standing Committees نے پاس نہیں کئے؟ اب ہم یہ تو نہیں کر سکتے کہ ان کا انتظار کریں کہ کب یہ تشریف لائیں گے اور ہم اپنے Bills پاس کریں گے۔ ہم رولز کے مطابق اس ہاؤس کو چلائیں گے، اپنا بزنس آگے لے کر جائیں گے اور ہم کسی شخص کو یہ اجازت نہیں دیتے کہ ہمیں dictate کرے۔۔۔ (نعرہ ہائے تحسین)

**ملک محمد احمد خان:** ہم اصول کی بات کر رہے ہیں یہ dictation نہیں ہے اگر ایسا کچھ کرنا ہے تو ہم بائیکاٹ کریں گے۔۔۔ (قطع کلامیاں)

**جناب سمیع اللہ خان:** جناب چیئرمین!۔۔۔

**جناب چیئرمین:** جی، جناب سمیع اللہ خان!

**وزیر جیل خانہ جات (جناب فیاض الحسن چوہان):** اگر ہمت ہے تو بائیکاٹ کریں آپ کو کس نے روکا ہے۔۔۔ (قطع کلامیاں)

**جناب چیئرمین:** جی، جناب سمیع اللہ خان!

**ملک محمد احمد خان:** آپ engage کریں، آپ لائیں ہم ہاؤس کے اندر بات کریں گے۔۔۔ (قطع کلامیاں)

**جناب چیئرمین:** ملک صاحب! Please! Please!

**جناب سمیع اللہ خان:** جناب چیئرمین! بہت شکریہ۔ مجھے صرف یہ بتا دیا جائے کیونکہ رولز کی لاء منسٹر صاحب نے بھی بات کی ہے اور یقیناً چیز سے بھی رولز کی بات ہوتی ہے تو مجھے صرف یہ بتا دیا جائے کہ آج سے پچھلے اجلاس میں یعنی آج سے پندرہ دن پہلے ایک بہت بڑا پلندہ legislation کا جو کہ اس ہاؤس کی پرائم ڈیوٹی ہے وہ اس ہاؤس میں آیا اور میں حلفاً کہتا ہوں کہ جو جو ممبر یہاں موجود تھا، جو legislation کی گئی کسی ممبر کو ایک پیپر بھی وقت پر نہیں دیا گیا۔ ایک تو ہوتا ہے کہ ایک دن پہلے دیں یا کسی کمیٹی میں جائے وہ رولز کی جس طرح۔۔۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئرمین: Please order in the House. Question Hour آپ کا ہی ہے یہ سارے questions آپ کے ہی ہیں۔ Question hour آپ کا ہے اس کو آپ چلنے دیں۔

جناب سمیع اللہ خان: جب analysis ہو گا کہ آپ نے جو ساٹھ Bills پاس کئے ہیں اس میں آپ نے چالیس Bills رولز کو by pass کر کے کئے ہیں بیشک اس کی رولز میں provision ہے۔ یہ bad legislations جو ہے یہ آپ ہاؤس میں ایک نئی روایت قائم کر رہے ہیں legislation کو جس طرح سے یعنی ایک قانون سازی کو غیر قانونی طریقے سے کیا گیا ہے یہ بھی ہاؤس کے ماتھے پر بدنامی کا ایک ٹکہ ہے جو اس گورنمنٹ نے اپنے سر لیا ہے۔

جناب چیئرمین: جی، محمد ارشد ملک صاحب! آپ کا question ہے۔۔۔

ملک محمد احمد خان: جناب چیئرمین!۔۔۔

جناب چیئرمین: جی، Thank you very much، محمد ارشد ملک صاحب!

ملک محمد احمد خان: جناب چیئرمین! اگر ہاؤس ایسے چلانا ہے تو ہم بائیکاٹ کرتے ہیں۔۔۔

جناب چیئرمین: جی، جناب محمد ارشد ملک صاحب!۔۔۔

(اس مرحلہ پر سوائے معزز ممبر جناب خلیل طاہر سندھو اور جناب محمد ارشد ملک کے باقی معزز ممبران حزب اختلاف ایوان سے واک آؤٹ کر گئے)

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین!

جناب چیئرمین: جی، آپ بولیں۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! وقفہ سوالات چودھری پرویز الہی صاحب، ڈپٹی سپیکر صاحب کی رولنگ کے تحت اور آپ کی رولنگ کے تحت نہیں ہو سکتا کیونکہ سیکرٹری اریگیشن موجود نہیں ہیں۔۔۔

(معزز ممبران حزب اقتدار کی طرف سے "سیکرٹری صاحب موجود ہیں" کی آوازیں)

جناب چیئرمین: سیکرٹری صاحب موجود ہیں۔ جی، ارشد ملک صاحب آپ اپنا question کریں

اگر آپ نے کرنا ہے نہیں تو پھر ہم اگلے question پر چلے جاتے ہیں۔ (قطع کلامیاں)

جناب محمد ارشد ملک: جناب چیئر مین! بہت شکریہ۔ میرا سوال نمبر 5738 ہے۔ جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب چیئر مین: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ساہیوال: محکمہ آبپاشی کے ریٹ ہاؤسز / بنگلے اور عمارتوں

کی تعداد، اخراجات و آمدن سے متعلقہ تفصیلات

\*5738: جناب محمد ارشد ملک: کیا وزیر آبپاشی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع ساہیوال میں محکمہ آبپاشی کے زیر کنٹرول کتنے ریٹ ہاؤس، بنگلے اور عمارتیں ہیں ان پر جنوری 2019 سے تاحال اخراجات کی تفصیل بتائیں نیز ان سے ہونے والی آمدن سے بھی آگاہ فرمائیں؟

(ب) ان ریٹ ہاؤسز / بنگلوں کا رقبہ، کمروں کی تعداد اور وہاں تعینات عملہ کی تعداد کی تفصیلات بیان فرمائیں کیا ان میں سے کچھ نیلام بھی کئے گئے تھے تو کب اور کتنی رقم وصول ہوئی۔ مکمل تفصیل سے آگاہ فرمائیں؟

(ج) ضلع ساہیوال شہر میں موجود ریٹ ہاؤس کس کس مقصد کیلئے استعمال ہوتا ہے اور اس سے کون سے ادارے یا کس سطح کے آفیسر اور حکومتی شخصیات مستفید ہوتی ہیں مکمل تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ کیا کوئی پرائیویٹ عوامی آدمی بھی ان سے استفادہ کر سکتا ہے اس بارے پالیسی سے متعلق آگاہ فرمائیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے آبپاشی (جناب محمد اشرف خان رند):

(الف) ضلع ساہیوال میں محکمہ آبپاشی کے زیر کنٹرول 26 ریٹ ہاؤسز / بنگلے، ایک عدد کیمپ آفس برائے چیئر مین ملتان زون ملتان اور تین عدد دفتری عمارتیں ہیں۔ ان پر جنوری 2019 سے تاحال اخراجات اور آمدن کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) ان ریٹ ہاؤسز / بنگلوں کا رقبہ، کمروں کی تعداد اور وہاں تعینات عملہ کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔ 22 ریٹ ہاؤسز کا رقبہ نیلامی کے لئے چیئر مین ضلعی

پرائیویٹائزیشن کمیٹی ساہیوال کو دے رکھا ہے وہی اس کی نیلامی کرتے ہیں۔ نیلامی کی تفصیل ضلعی پرائیویٹائزیشن کمیٹی کے پاس ہے۔

(ج) ساہیوال شہر میں ایک عدد کیپ آفس برائے چیف انجینئر ملتان زون ملتان موجود ہے۔ نہروں اور دریاؤں کی انسپکشن پر آئے ہوئے محکمہ انہار کے افسران عارضی طور پر اس کیپ آفس میں قیام کرتے ہیں۔ نیز دیگر محکموں کے افسران، ججز، حکومتی / غیر حکومتی عہدیداران، ممبر صوبائی و قومی اسمبلی بھی اس کیپ آفس سے عارضی طور پر مستفید ہوتے ہیں۔

جناب چیئر مین: جی، کوئی ضمنی سوال ہے؟

جناب محمد ارشد ملک: جناب چیئر مین! میں آپ کے توسط سے concern منسٹر صاحب سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ جزی (ب) میں پوچھا گیا تھا کہ ان ریٹ ہاؤسز کی کتنی زمین ہے اور ان میں سے کتنے ریٹ ہاؤسز نیلام کئے گئے ہیں اور کتنی رقم وصول ہوئی اور یہ کب نیلام کئے گئے؟ اس کے متعلق انہوں نے جو جواب دیا اس کے مطابق Irrigation Department نے 22 ریٹ ہاؤسز Privatization Committee کو دیئے ہیں میں آپ کے توسط سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ یہ جو 22 ریٹ ہاؤسز ہیں یہ کب Privatization Committee کو دیئے گئے اور ان کا آج status کیا ہے اور یہ کب تک نیلام ہو جائیں گے؟

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): جناب چیئر مین!

جناب چیئر مین: جی، چودھری ظہیر الدین!

وزیر پبلک پراسیکیوشن (چودھری ظہیر الدین): جناب چیئر مین! ملک ارشد صاحب کو توجہ سے سنا جائے کیوں کہ اپوزیشن تقسیم ہو چکی ہے یہ چند لوگ جو جمہوریت کے قدردان ہیں یہ بیٹھے ہیں باقی سب بھاگ چکے ہیں اس لئے ملک صاحب کو توجہ سے سنا جائے۔ (قطع کلامیاں)

جناب چیئر مین: جی، پارلیمانی سیکرٹری! آپ سوال کا جواب دے دیں۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے آبپاشی (جناب محمد اشرف خان رند): جناب چیئر مین! شکریہ۔ میں اپنے دوست سے request کروں گا کہ 2010 میں یہ ریٹ ہاؤس نیلام ہوئے تھے اس کے لئے

ایک کمیٹی بنائی گئی تھی اس کی amount تو کمیٹی کے پاس ہوگی ان کے جو balance رہتے تھے ان کے لئے عدالت میں سٹے ہو گیا تھا جو ابھی تک چل رہا ہے وہ process عدالت میں ہے جب مکمل ہو گا تو آپ کو بتا دیا جائے گا۔

**جناب چیئر مین:** جی، محمد ارشد ملک! آپ کا دوسرا ضمنی سوال؟

**جناب محمد ارشد ملک:** جناب چیئر مین! مہربانی مجھے معلوم ہے کہ میرا دوسرا ضمنی سوال ہے میں تین سے زیادہ سوال نہیں کرتا۔ میں نے سوال کے جز (ب) میں پوچھا تھا کہ 22 ریٹ ہاؤسز کو انہوں نے privatization کے چیئر مین کے حوالے کب کیا ہے اور دوسرا یہ کہ میں on the floor of the House آپ سے گزارش کر رہا ہوں کہ ان سب 22 ریٹ ہاؤسز پر عدالتی احکامات نہیں ہیں تو مجھے یہ detail میں بتائیں کہ کون سے ریٹ ہاؤسز کو نیلامی کے لئے انہوں نے منع کیا ہے اور کب کیا ہے اس کے بارے میں مجھے بتادیں؟

**پارلیمانی سیکرٹری برائے آبپاشی (جناب محمد اشرف خان رند):** جناب چیئر مین! میرے پاس پورے پنجاب کے ریٹ ہاؤسز کی لسٹ موجود ہے میرے بھائی نے جس ضلع کا حوالہ دیا ہے اس ضلع میں سے 8 ریٹ ہاؤس نیلام ہوئے تھے ان میں 22 کا ذکر کیا گیا ہے باقی پر سٹے چل رہے ان کو detailed list چاہئے تو یہ میرے پاس موجود ہے میں ان کی table پر بھیجا دیتا ہوں بہت شکریہ۔

**جناب چیئر مین:** جی، محمد ارشد ملک! آپ کا آخری سوال ہے۔

**جناب محمد ارشد ملک:** جناب چیئر مین! میں پارلیمانی سیکرٹری صاحب کو آپ کے توسط سے بتانا چاہتا ہوں کہ میں ضلع ساہیوال سے متعلق ان سے پوچھ رہا ہوں اور میں نے کوئی لمبی چوڑی بات نہیں کی ہے میں جس چیز کے بارے میں ضمنی سوال پوچھ رہا ہوں وہ question میں لکھا ہوا ہے۔ اب میں ان کی بات پر آجاتا ہوں انہوں نے جو 8 ریٹ ہاؤسز نیلام کئے ہیں وہ 8 ریٹ ہاؤسز انہوں نے کب نیلام کئے اور ان سے کتنی رقم خزانہ میں گورنمنٹ کو وصول ہوئی ہے اور جو remaining ریٹ ہاؤسز ہیں جس کے متعلق انہوں نے عدالتی حکم کے بارے میں بتایا ہے اس کا یہ بتادیں کہ وہ کس عدالت سے سٹے آرڈر ہے اور کب سے ہے اور اس پر محکمہ نے کیا کارروائی کی ہے؟ وہاں پر جو ساہیوال کے ریٹ ہاؤسز ہیں وہ بے کار پڑے ہوئے ہیں، وہ abandoned پڑے

ہوئے ہیں، وہاں پر قبضے ہو رہے ہیں تو وہ ناجائز قابضین کے قبضے میں ہیں تو میں یہ چاہتا ہوں کہ یہ جو گورنمنٹ کی پراپرٹی ہے اُس کے بارے میں پارلیمانی سیکرٹری صاحب بتائیں کہ اس کو کب تک dispose of کریں گے اس کو discuss کریں۔

جناب چیئر مین: جی، پارلیمانی سیکرٹری!

پارلیمانی سیکرٹری برائے آبپاشی (جناب محمد اشرف خان رند): جناب چیئر مین! یہ 8 ریست ہاؤسز 2010 میں نیلام ہوئے تھے۔ جسٹس چودھری محمد اقبال صاحب کی عدالت سے سٹے آرڈر ملا ہوا ہے کہ جو balance رہتے ہیں اُن کے لئے لہذا جب اس کا decision آئے گا اُس کے لئے ہم اس کو pursue کر رہے ہیں لیکن جو نیلام ہوئے تھے اگر موصوف میرے بھائی کو ناراضگی نہ ہو تو میرے بھائی کی پارٹی کی حکومت تھی ان کو اتنی information ہونی چاہئے۔

جناب چیئر مین: جی، محمد ارشد ملک! آپ کے تین سوالات ہو گئے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک: جناب چیئر مین! میں اپنی بات کو windup کر دیتا ہوں۔

جناب چیئر مین: جی، آپ windup کر لیں۔

جناب محمد ارشد ملک: جناب چیئر مین! سارے senior parliamentarian بیٹھے ہوئے ہیں آپ ہاؤس کی sense دیکھ لیں اور پارلیمانی سیکرٹری صاحب کی sense دیکھ لیں کہ وہ مجھے 2010 کے بارے میں کہہ رہے ہیں آپ ان کی نااہلی اور نالائق دیکھ لیں۔۔۔

جناب چیئر مین: ارشد ملک صاحب! اس طرح نہیں۔۔۔

جناب محمد ارشد ملک: جناب چیئر مین! میں نے اپنا سوال پوچھا ہے اور میں 2021 میں کھڑا ہوں پارلیمانی سیکرٹری صاحب مجھے کیسے کہہ سکتے کہ 2010 میں ہوا مجھے کیا پتا۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، شکریہ۔ اب وقفہ سوالات ختم ہوتا ہے۔ بقیہ سوالات اور زیرو آر کو pending کرتے ہیں۔

غیر نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات  
اریگیٹیشن کے پونٹس سال 18-2016 کا ڈویلمینٹ اور نان ڈویلمینٹ

بجٹ سے متعلقہ تفصیلات

1190: چودھری مسعود احمد: کیا وزیر آبپاشی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) محکمہ اریگیٹیشن کے تمام PMIU پونٹس کے سال 2016 تا 2018 کا نان ڈویلمینٹ بجٹ کی تفصیل فراہم فرمائیں؟

(ب) سال 2016 تا 2018 کا ڈویلمینٹ بجٹ کی تفصیل بھی الگ الگ فراہم فرمائیں؟

وزیر آبپاشی (جناب محمد محسن لغاری):

(الف) تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

تخصیص ہارون آباد میں ہاکڑہ 3 کیون ایل آر کے موگہ نمبر 5

پر پرائیویٹ مشینیں نصب کرنے سے متعلقہ تفصیلات

1255: محترمہ راحیلہ نعیم: کیا وزیر آبپاشی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ (ہارون آباد تحصیل) میں ہاکڑہ 3 کیون ایل آر نہر پر کل 5 موگہ جات ہیں؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ پہلے 4 موگہ جات میں پانی آرہا ہے لیکن 5 نمبر موگہ کا پانی مشین نیچے لگانے کی وجہ سے زمینوں میں نہیں جا رہا ہے؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ پہلے چار موگوں کے اراضی مالکان نے محکمہ کے افسران کی ملی بھگت سے سرکاری مشینیں نکال کر اپنی پرائیویٹ مشینیں نصب کر لی ہیں؟

(د) کیا یہ بھی درست ہے کہ پانچ نمبر موگہ پر تعینات MOAS, SDO, XEN کو بارہا مرتبہ درخواست کی ہے لیکن شنوائی نہیں ہوئی؟

(ہ) اگر جڑھائے بالا کا جواب اثبات میں ہے تو کیا حکومت ان افسران اور عملہ کے خلاف کارروائی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اور پانچ نمبر موگہ کو چیک کرنے اور صحیح کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک نہیں تو جو ہات بیان فرمائی جائے؟

وزیر آبپاشی (جناب محمد محسن لغاری):

- (الف) ہاکڑہ نہر پر تحصیل ہارون آباد میں کوئی کیون ایل آر نہر نہیں ہے البتہ صرف 1 L / 1R / 3R نہر ہے جس کے کل 5 موگہ جات ہیں۔
- (ب) نہر 1 L / 1R / 3R کے تمام موگہ جات منظور شدہ ڈیزائن کے مطابق نصب شدہ ہیں۔ موگہ نمبر 4 اور 5 دونوں ٹیل کے موگہ جات ہیں اور ایک ہی جگہ نصب شدہ ہیں۔ اگر موگہ نمبر 5 اپنے منظور شدہ ڈیزائن لیول سے نیچے ہو تو اپنے حق سے زیادہ ڈسپارج / پانی لے گا جس سے موگہ نمبر 4 کی حق تلفی ہوگی۔
- (ج) تمام موگہ جات عرصہ دراز سے اپنے منظور شدہ سائز کے مطابق نصب شدہ ہیں اگر کوئی موگہ Over Size ہو یا ٹوٹے تو محکمہ اس کے خلاف کارروائی کرتا ہے۔
- (د) 5 نمبر موگہ کے متعلق محکمہ میں کوئی درخواست زیر التواء نہ ہے اگر 5 نمبر موگہ کے متعلق کوئی درخواست محکمہ کو موصول ہوئی تو اس پر قانون کے مطابق کارروائی عمل میں لائی جائے گی۔
- (ہ) موگہ نمبر 5 اپنے منظور شدہ سائز کے مطابق نصب ہے اور پانی پورا لے رہا ہے اگر کوئی بھی ملازم پانی چوری میں ملوث پایا گیا تو اس کے خلاف قانونی کارروائی عمل میں لائی جائے گی۔

پی پی۔49 نارووال میں محکمہ آبپاشی کے ملازمین اور انہار

کی دیکھ بھال کرنے سے متعلقہ تفصیلات

1314: جناب بلال اکبر خان: کیا وزیر آبپاشی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پی پی۔49 نارووال میں محکمہ آبپاشی کے کون کون سے ملازمین کام کر رہے ہیں ان کو کیا کیا سہولیات میسر ہیں؟



- (ب) اس حلقہ میں کون کون سے راجباہ، مانسرا اور انہار میں ان کے نام مع منظور شدہ پانی کتنا کتنا ہے اور ان سے کتنے ایکڑ رقبہ سیراب ہوتا ہے؟
- (ج) ان کے لئے کتنی رقم مالی سال 2020-21 میں مختص کی گئی ہے اور ان سے ان کے کون کون سے کام کروائے جائیں گے؟
- (د) ان کی بھل صفائی کب کروائی گئی تھی؟
- (ہ) ان انہار کی دیکھ بھال کے لئے کتنے ملازمین کام کر رہے ہیں؟
- (و) ان کے پاس ان کی وزٹ کے لئے کتنی گاڑیاں اور موٹر سائیکل وغیرہ ہیں؟
- وزیر آبپاشی (جناب محمد محسن لغاری):

- (الف) ایک سب انجینئر، آٹھ بیلدار اور دو پٹواری کام کر رہے ہیں اور ان کو ماسوائے تنخواہ اور کوئی سہولت میسر نہ ہے۔
- (ب) اس حلقہ میں 4 نہریں شامل ہیں جن کے نام، منظور شدہ پانی اور سیراب کردہ رقبہ درج ذیل ہے۔

نمبر شمار	نام نہر	ڈسپانچ	رقبہ سہراب
1	بدولہی راجباہ	165 کیوسک پانی	12625 ایکڑ رقبہ
2	تلونڈی راجباہ	140 کیوسک پانی	15647 ایکڑ رقبہ
3	شمسہ راجباہ	52 کیوسک پانی	16118 ایکڑ رقبہ
4	بلووال مانسرا	24 کیوسک پانی	13193 ایکڑ رقبہ

- (ج) ان نہروں کے لئے 17 لاکھ روپے کی رقم مختص کی گئی ہے۔ اس رقم سے نہروں کی بھل صفائی کی جائے گی۔
- (د) سال 2017-18 کے دوران ان نہروں کی بھل صفائی کروائی گئی تھی۔
- (ہ) ان انہار کی دیکھ بھال کے لئے 12 عدد ملازمین کام کر رہے ہیں۔
- (و) ان ملازمین کے پاس کوئی گاڑی یا موٹر سائیکل نہ ہے۔

رحیم یار خان عباسیہ کینال سب ڈویژن میں نہروں پر ناجائز

تجاوزات ہٹانے سے متعلقہ تفصیلات

1344: چودھری مسعود احمد: کیا وزیر آبپاشی ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا محکمہ انہار عباسیہ کینال سب ڈویژن میں نہروں پر موجود ناجائز تجاوزات ہٹانے کا کوئی

ارادہ رکھتا ہے اگر ہاں تو ناجائز تجاوزات کو ہٹانے میں کتنا عرصہ درکار ہے؟

(ب) وزیر اعظم پاکستان کے بار بار احکامات کے باوجود ڈھائی سال سے اب تک محکمہ انہار نے

ناجائز تجاوزات کیوں ختم نہیں کی وجہ بتائیں؟

وزیر آبپاشی (جناب محمد محسن لغاری):

(الف) جی ہاں! محکمہ انہار عباسیہ کینال سب ڈویژن میں نہروں پر موجود ناجائز تجاوزات ہٹانے

کے لئے کارروائی کر رہا ہے۔ اس سلسلے میں ہدایات برائے فہرست ہٹائے جانے ناجائز

قابلضین دفتر ایگزیکٹو انجینئر احمد پور کینال ڈویژن کی چھٹی نمبر We-35-117

مورخہ 07.04.2021 کو سب ڈویژنل آفیسر عباسیہ کینال سب ڈویژن لیاقت پور کو

ارسال کر دی گئی ہے اور اس کی کاپی اسسٹنٹ کمشنر لیاقت پور کو بھی بھیج دی گئی ہے۔

سب ڈویژنل آفیسر عباسیہ کینال سب ڈویژن لیاقت پور کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ

اسسٹنٹ کمشنر لیاقت پور سے اس سلسلے میں رابطہ کریں اور ناجائز تجاوزات کو ہٹانے کے

بارے میں ضروری اقدامات اٹھائیں۔ اس ضمن میں سب ڈویژنل آفیسر عباسیہ کینال

سب ڈویژن لیاقت پور کی جانب سے بذریعہ چھٹی نمبر 74-166 مورخہ

11.10.2018 چھٹی نمبر-15 313 مورخہ 16.10.2019 کو فہرست ناجائز

قابلضین بطرف اسسٹنٹ کمشنر لیاقت پور ارسال کی گئی ہے۔

(ب) محکمہ ہذا کے فیلڈ عملہ نے بارہا تحصیل و ضلعی انتظامیہ کو ناجائز تجاوزات کی فہرست فراہم

کی ہے۔ اس سلسلے میں انتظامیہ سے رابطہ بھی کیا ہے کہ ناجائز تجاوزات کو ہٹانے کے

لئے عملہ و تعاون فراہم کیا جائے۔ ضلعی انتظامیہ کی جانب سے عملہ و تعاون فراہم کرنے

پر ناجائز قابلضین کے خلاف آپریشن و تجاوزات ہٹائی جائیں گی۔ مزید برآں عباسیہ کینال

سب ڈویژن لیاقت پور میں عملہ بہت کم ہے اور کافی لوگوں نے ریٹائرمنٹ لے لی ہے جس کی وجہ سے بہت ساری اسامیاں خالی پڑی ہیں۔ ان حالات میں تمام صورت حال کو دیکھتے ہوئے اور نہروں کو سنبھالنے کے ساتھ ساتھ ناجائز تجاوزات ہٹانے کی بھی کوشش جاری ہے اور وزیراعظم پاکستان کے احکامات کے مطابق موجود عملے سے ناجائز تجاوزات ختم کرنے کی کوشش جاری ہے۔

### سرکاری کارروائی

جناب چیئرمین: اب ہم government business شروع کرتے ہیں آج کے ایجنڈے پر درج ذیل government business ہے۔

### مسودات قانون

(جو متعارف ہوئے)

### مسودہ قانون پنجاب ہوم بیسڈ ورکرز 2021

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may introduce the Punjab Home-Based Workers Bill 2021.

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/ COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I introduce the Punjab Home-Based Workers Bill 2021.

**MR CHAIRMAN:** The Punjab Home-Based Workers Bill 2021 has been introduced in the house and is referred to the Standing Committee on Labour and Human Resource for report within two months.

چودھری افتخار حسین چھپرہ: جناب چیئرمین! کورم پورا نہ ہے۔

جناب چیئرمین: جی، کورم کے بارے میں آپ کو explain کر دوں کہ Steering Committee میں طے ہوا ہے، Business Advisory Committee میں طے ہوا ہے کہ اس حال میں 52 ممبران ہوں گے لہذا 52 ممبران موجود ہیں کورم پورا ہے۔  
(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف کی اپنی سیٹوں پر کھڑے ہو کر "کورم پورا نہ ہے" کی نعرے بازی)

### مسودہ قانون (ترمیم) دکانیں اور ادارے پنجاب 2021

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may introduce the Punjab Shops and Establishments (Amendment) Bill 2021.

**MINISTER FOR LAW & PARLIAMENTARY AFFAIRS (Mr. Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I introduce the Punjab Shops and Establishments (Amendment) Bill 2021.

**MR CHAIRMAN:** The Punjab Shops and Establishments (Amendment) Bill 2021 has been introduced in the House and is referred to the Standing Committee on Labour and Human Resource for report within two months.

(شور و غل)

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for the suspension of rules.

قواعد کی معطلی کی تحریک

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRS/**  
**COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Companies Profits (Workers’ Participation) (Amendment) Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Companies Profits (Workers’ Participation) (Amendment) Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”

Now, the question is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Companies Profits (Workers’ Participation) (Amendment) Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”

(The motion was carried.)

## مسودہ قانون

(جو زیر غور لایا گیا)

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

مسودہ قانون (ترمیم) (ورکرز کی شراکت) کمپنیوں کے منافع جات 2021

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES(Mr Muhammad Basharat Raja):**Mr Chairman! I  
move:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation)  
(Amendment) Bill 2020, as recommended by Special  
Committee No.9, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation)  
(Amendment) Bill 2020, as recommended by Special  
Committee No.9, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation)  
(Amendment) Bill 2020, as recommended by Special  
Committee No.9, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

**CLAUSES 2 TO 10**

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 2 to 10 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 2 to 10 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE**

**MR CHAIRMAN:** Now, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/**

**COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation) (Amendment) Bill 2020, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation) (Amendment) Bill 2020, be passed.”

Now, the question is:

“That the Companies Profits (Workers’ Participation)  
(Amendment) Bill 2020, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف سپیکر ڈائس کے سامنے کھڑے  
ہو کر مسلسل نعرہ بازی کرتے رہے)

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for the suspension of rules.

قواعد کی معطلی کی تحریک

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/**

**COOPERATIVES: (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I

move:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”



**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”

Now, the question is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020 as recommended by Special Committee No.9.”

(The motion was carried.)

مسودہ قانون

(جو زیر غور لایا گیا)

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

## مسودہ قانون اور سیز پاکستانیز کمیشن پنجاب 2020

MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja): Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

**CLAUSES 3 TO 24**

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 3 to 24 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 3 to 24 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**CLAUSE 2, CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE**

**MR CHAIRMAN:** Now, Clause 1, the Preamble and the Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Clause 2, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):**Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, be passed.”

Now, the question is:

“That the Punjab Overseas Pakistanis Commission Bill 2020, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for the suspension of rules.

## قواعد کی معطلی کی تحریک

MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES(Mr Muhammad Basharat Raja): Mr Chairman, I  
move:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Apprenticeship Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Apprenticeship Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

Now, the question is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be

dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Apprenticeship Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

(The motion was carried.)

مسودہ قانون

(جو زیر غور لایا گیا)

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

مسودہ قانون پنجاب اپرنٹس شپ 2021

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSES 3 TO 16

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 3 to 16 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 3 to 16 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 2, CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE

**MR CHAIRMAN:** Now, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Clause 2, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):**Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, be passed.”

Now, the question is:

“That the Punjab Apprenticeship Bill 2021, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for the suspension of rules.

قواعد کی معطلی کی تحریک

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the

Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

Now, the question is:

“That the requirements of Rule 96 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 as recommended by Special Committee No.9.”

(The motion was carried.)

مسودہ قانون

(جو زیر غور لایا گیا)

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

مسودہ قانون (ترمیم) (کنٹرول) شوگر فیکٹریز 2021

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I  
move:



“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, as recommended by Special Committee No.9, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSES 2 TO 5

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 2 to 5 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 2 to 5 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE

**MR CHAIRMAN:** Now, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/**

**COOPERATIVES: (Mr Muhammad Basharat Raja):**Mr Chairman! I

move:

“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, be passed.”

Now, the question is:

“That the Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف سپیکر ڈائس کے سامنے

کھڑے ہو کر مسلسل نعرے بازی کرتے رہے)

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for the suspension of rules.

### قواعد کی معطلی کی تحریک

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the requirements of Rule 95 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the requirements of Rule 95 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for immediate consideration of the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021.”

Now, the question is:

“That the requirements of Rule 95 and all other relevant rules of the Rules of Procedure of the Provincial Assembly of the Punjab 1997 may be dispensed with under rule 234 of the said rules, for

immediate consideration of the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021.”

(The motion was carried.)

مسودات قانون

(جو زیر غور لائے گئے)

**MR CHAIRMAN:** Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

مسودہ قانون (تفکیلی نو) تعلیمی ادارے پنجاب 2021

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/ COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, as recommended by Standing Committee on Higher Education, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, as recommended by Standing Committee on Higher Education, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, as recommended by Standing Committee on Higher Education, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

**CLAUSES 3 TO 17**

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 3 to 17 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 3 to 17 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**SCHEDULE, CLAUSE 2, CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE**

**MR CHAIRMAN:** Now, Schedule, Clause 2, Clause 1, the Preamble and the Long Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Schedule, Clause 2, Clause 1, The Preamble and The Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/**

**COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, be passed.”

Now, the question is:

“That the Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

**MR CHAIRMAN:** Now, the Minister for Law may move the motion for consideration of the Bill.

مسودہ قانون یونیورسٹی آف چائلڈ ہیلتھ سائنسز لاہور 2021

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/**

**COOPERATIVES: (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021, as recommended by Standing Committee on Specialized Healthcare and Medical Education, be taken into consideration at once.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021, as recommended by Standing Committee on Specialized Healthcare and Medical Education, be taken into consideration at once.”

Since there is no amendment in it, the question is:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021, as recommended by Standing

Committee on Specialized Healthcare and Medical Education, be taken into consideration at once.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSES 3 TO 54

**MR CHAIRMAN:** Second reading starts. Now, we take up the Bill clause by clause. Now, Clauses 3 to 54 of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in these clauses, the question is:

“That Clauses 3 to 54 of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

#### CLAUSE 2, CLAUSE 1, PREAMBLE AND LONG TITLE

**MR CHAIRMAN:** Now, Clause 2, Clause 1, The Preamble and the Long The Title of the Bill are under consideration. Since there is no amendment in them, the question is:

“That Clause 2, Clause 1, the Preamble and the Long Title of the Bill, do stand part of the Bill.”

(The motion was carried.)

**MR CHAIRMAN:** Third reading starts. Minister for Law!

**MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/  
COOPERATIVES (Mr Muhammad Basharat Raja):** Mr Chairman! I move:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021, be passed.”

**MR CHAIRMAN:** The motion moved is:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021, be passed.

Now, the question is:

“That the University of Child Health Sciences, Lahore  
Bill 2021, be passed.”

(The motion was carried.)

(The Bill is passed.)

Applause!

**MR CHAIRMAN:** The House is adjourned sine die.

(معزز ممبران حزب اختلاف اجلاس کے اختتام تک سپیکر ڈائس کے سامنے کھڑے ہو  
کر مسلسل نعرہ بازی کرتے رہے)

### اجلاس کے اختتام کا اعلامیہ

**No.PAP/Legis-1(74)/2021/2554.** Dated: 6<sup>th</sup> June, 2021. The following Order, made by the Governor of the Punjab, is hereby published for general information:

In exercise of the powers conferred on me under Article 109 of the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan, **I, Mohammad Sarwar**, Governor of the Punjab, hereby prorogue Provincial Assembly of the Punjab on **4<sup>th</sup> June 2021 (Friday)** after conclusion of the sitting of the Assembly on that day.

**Dated: 5<sup>th</sup> June 2021**

**MOHAMMAD SARWAR  
GOVERNOR OF THE PUNJAB"**



## INDEX

	PAGE NO.
<b>A</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Closure of government tubewell in Ferozwala, Sheikhpura	470
-Conversion of Social Security Hospital Sahiwal into Dispensary	399
-Demand for including Bhatta Labourers in Labour Laws	474
<b>AGENDA FOR THE SESSIONS HELD ON-</b>	
-28 <sup>th</sup> May, 2021	341
-31 <sup>st</sup> May, 2021	405
-2 <sup>nd</sup> June, 2021	415
-4 <sup>th</sup> June, 2021	491
<b>AHMAD KHAN, MR. (Parliamentary Secretary for Local Government &amp; Community Development)</b>	
<b>ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-</b>	
-Construction of Stadium in Bhalwal and Bhera, Sargodha ( <i>Question No. 1847*</i> )	440
-Details about construction of boundary wall and gate of graveyard in city Jarranwala, Faisalabad ( <i>Question No. 2563*</i> )	448
-Details about recruitment of Sanitary Workers in Waste Management Company Faisalabad ( <i>Question No. 2437*</i> )	444
<b>ALI HAIDER, AGHA</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Illegal occupation of influenced persons over state land in PP-134, Nankana Sahib	422
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Illegal possession over state land by influenced persons in Nankana Sahib	397
<b>ANEEZA FATIMA, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about recruitment of class IV employees ( <i>Question No. 1706*</i> )	451
<b>ASIA AMJAD, MS.</b>	
<b>REPORT (Laid in the House) regarding-</b>	
-The Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021 (Bill No. 28 of 2021)	424
<b>B</b>	
<b>BABAR HUSSAIN ABID MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Income and expenditures of BISE Multan ( <i>Question No. 6865*</i> )	387

	PAGE
	NO.
<b>BILAL AKBAR KHAN, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of employees of Irrigation Department in PP-49, Narowal ( <i>Question No. 1314</i> )	513
<b>BILLS-</b>	
-The Companies Profits (Worker's Participation) (Amendment) Bill 2020 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	519-521
-The Punjab Apprenticeship Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	526-528
-The Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	533-535
-The Punjab Home-Based Workers Bill 2021 ( <i>Introduced in the House</i> )	516
-The Punjab Overseas Pakistani Commission Bill 2020 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	523-524
-The Punjab Shops and Establishments (Amendment) Bill 2021 ( <i>Introduced in the House</i> )	517
-The Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	529-531
-The University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	535-537
<b>C</b>	
<b>CALL ATTENTION NOTICE regarding-</b>	
-Details about kidnap and murder of a Dozu Named person by Chakrani tribe in Dera Ghazi Khan	467
<b>CHIEF MINISTER OF PUNJAB</b>	
- <i>See under Usman Ahmed Khan Buzdar, Mr.</i>	
<b>D</b>	
<b>DISCUSSION On-</b>	
-Agriculture	401
<b>E</b>	
<b>EXTENSION IN TIME LIMIT FOR SUBMISSION OF REPORTS regarding-</b>	
-Privilege motions for the years of 2019-20 & 2021	487
-Special Committees	423
<b>F</b>	
<b>FAIZA MUSHTAQ MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mandi Bahauddin ( <i>Question No. 5867*</i> )	374

	PAGE
	NO.
<b>FATEHA KHWANI</b> ( <i>Condolence</i> )-	
-On sad demise of Father in law of Deputy Speaker (Sardar Dost Muhammad Mazari)	357
-On sad demise of father of Chaudhary Muhammad Adnan, MPA and grand mother of Chaudhary Tanveer MPA	497
-On sad demise of Khush Akhtar Subhani, Choudhary, MPA	409
-On sad demise of nephew of Javed Akhtar, Mr. MPA	419
<b>G</b>	
<b>GHULAM QASIM HINJRA MR.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Emoluments granted to VC, Registrar and other officers in University of Education Dera Ghazi Khan Campus ( <i>Question No. 6914*</i> )	390
-Income and expenditures of BISE Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 6866*</i> )	389
<b>H</b>	
<b>HASSAN MURTAZA, SYED</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for reinstatement of employees of PHFMC	419
<b>HIGHER EDUCATION DEPARTMENT-</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about development and non development funds of Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No. 4531*</i> )	351
-Details about Disaster Management Programme in University of Punjab ( <i>Question No. 6550*</i> )	378
-Details about provision of funds for recruitments in boys colleges in Rajanpur ( <i>Question No. 6802*</i> )	384
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mandi Bahauddin ( <i>Question No. 5867*</i> )	374
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mianwali Qureshiyan ( <i>Question No.6378*</i> )	391
-Emoluments granted to VC, Registrar and other officers in University of Education Dera Ghazi Khan Campus ( <i>Question No. 6914*</i> )	390
-Income and expenditures of BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6864*</i> )	379
-Income and expenditures of BISE Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 6866*</i> )	389
-Income and expenditures of BISE Gujranwala ( <i>Question No. 6869*</i> )	364
-Income and expenditures of BISE Lahore ( <i>Question No. 6862*</i> )	360
-Income and expenditures of BISE Multan ( <i>Question No. 6865*</i> )	387
-Income and expenditures of BISE Sahiwal ( <i>Question No. 6870*</i> )	368
-Irregularities in admissions in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 6133*</i> )	376

	PAGE
	NO.
-Number of colleges and universities in Faisalabad and details about facilities provided therein ( <i>Question No. 5264*</i> )	372
-Number of staff and vacant posts in Girls College Nurpur Thal ( <i>Question No. 6776*</i> )	358
-Vacant posts of teaching and non teaching staff in colleges in PP-293, Rajanpur ( <i>Question No. 6801*</i> )	382
<b>HINA PERVAIZ BUTT, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about Disaster Management Programme in University of Punjab ( <i>Question No. 6550*</i> )	378
<b>HUSSAIN JAHANIA GARDEZI, SYED</b> ( <i>Minister for Agriculture</i> )	
-Agriculture	401
<b>I</b>	
<b>IFTIKHAR HUSSAIN CHHACHHAR, CH.</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for taking action against persons who tortured Rehmani Family in Okara	485
-Demand for taking action against police employees who tortured two persons in Mandi Ahmedabad	486
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about starting of projects and provision of funds in Municipal Committee and Town Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No. 1111</i> )	464
-Provision of funds to Municipal Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No. 1006</i> )	457
<b>IRRIGATION DEPARTMENT-</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about development and non development budget of Irrigation Units in 2016-18 ( <i>Question No. 1190</i> )	512
-Details about income, expenditures and number of rest houses and banglows of Irrigation Department ( <i>Question No. 5738*</i> )	508
-Details about installation of private machines at outlet number 5 of canal Hakra 3-Q/1-L in tehsil Haroonabad ( <i>Question No. 1255</i> )	512
-Number of employees of Irrigation Department in PP-49, Narowal ( <i>Question No. 1314</i> )	513
-Removal of encroachments at banks of Abbasia Canal Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 1344</i> )	515
<b>K</b>	
<b>KANWAL PERVAIZ CH, MS.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Steps taken against removal of encroachments in several areas of Lahore ( <i>Question No. 1012</i> )	459

	PAGE
	NO.
-Steps taken for protection of Shalamar Garden and removal of encroachments beside the walls of the garden ( <i>Question No. 1066</i> )	461
-Steps taken for removal of encroachments in U/C 79 Lahore ( <i>Question No. 978</i> )	456
<b>KHALIL TAHIR SINDHU, MR.</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand to adjourn the proceeding of the House due to sad demise of Khush Akhtar Subhani, Choudhary MPA	411
-Demand for seeking comments from finance minister due to applying cut on provincial fund by Federal Government	498
<b>L</b>	
<b>LOCAL GOVERNMENT AND COMMUNITY DEVELOPMENT DEPARTMENT-</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Construction of road from bus stand Bhera to Thathi Noor district Sargodha ( <i>Question No. 1117</i> )	465
-Construction of roads in PP-176, Kasur ( <i>Question No.1324*</i> )	452
-Construction of Stadium in Bhalwal and Bhera, Sargodha ( <i>Question No.1847*</i> )	439
-Details about completion of development works in Amir Town Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 1031</i> )	460
-Details about construction of boundary wall and gate of graveyard in city Jarranwala, Faisalabad ( <i>Question No. 2563*</i> )	448
-Details about development budget and projects in district Bahawalnagar in 2019-20 ( <i>Question No. 1071</i> )	462
-Details about doctors, staff and heads of catal slaughtered on daily basis in slaughter houses in Lahore ( <i>Question No.1163</i> )	466
-Details about encroachments from Singh Pura to Shawala Chowk, Lahore ( <i>Question No. 952</i> )	455
-Details about land/places got vacated after General Elections 2018 ( <i>Question No.785</i> )	454
-Details about recruitment of class IV employees ( <i>Question No. 1706*</i> )	451
-Details about recruitment of Sanitary Workers in Waste Management Company Faisalabad ( <i>Question No. 2437*</i> )	443
-Details about starting of projects and provision of funds in Municipal Committee and Town Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No. 1111</i> )	464
-Formation of Monitoring Committees in district Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 1007</i> )	458
-Installation of lights in graveyards of Lahore ( <i>Question No. 974</i> )	455
-Provision of funds to Municipal Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No.1006</i> )	457
-Steps taken against removal of encroachments in several areas of Lahore ( <i>Question No. 1012</i> )	459

	PAGE
	NO.
-Steps taken for protection of Shalamar Garden and removal of encroachments beside the walls of the garden ( <i>Question No. 1066</i> )	461
-Steps taken for removal of encroachments in U/C 79 Lahore ( <i>Question No. 978</i> )	456
<b>M</b>	
<b>MAIMANAT MOHSIN, SYEDA</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for seeking comments about accused persons of firing at journalists Hamid Mir and Saleem Shehazad	500
<b>MASOOD AHMED CHAUDHRY</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about development and non development budget of Irrigation Units in 2016-18 ( <i>Question No. 1190</i> )	512
-Removal of encroachments at banks of Abbasia Canal Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 1344</i> )	515
<b>MAZHAR IQBAL, CHAUDHARY</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about development budget and projects in district Bahawalnagar in 2019-20 ( <i>Question No. 1071</i> )	462
-Income and expenditures of BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6864*</i> )	379
<b>MINISTER FOR AGRICULTURE</b>	
<i>-See under Hussain Jahania Gardezi, Syed</i>	
<b>MINISTER FOR HIGHER EDUCATION ADDITIONAL CHARGE OF PUNJAB INFORMATION AND TECHNOLOGY BOARD</b>	
<i>-See under Yasir Humayun, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR IRRIGATION</b>	
<i>-See under Muhammad Mohsin Leghari, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS, COOPERATIVES</b>	
<i>-See under Muhammad Basharat Raja, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR PUBLIC PROSECUTION</b>	
<i>-See under Zaheer ud Din, Ch.</i>	
<b>MOHSIN ATTA KHAN KHOSA, MR.</b>	
<b>CALL ATTENTION NOTICE regarding-</b>	
-Details about kidnap and murder of a Dozu Named person by Chakrani tribe in Dera Ghazi Khan	467
<b>MOMINA WAHEED, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about land/places got vacated after General Elections 2018 ( <i>Question No.785</i> )	454
<b>MOTION regarding-</b>	
-Suspension of rules for presentation of a resolution	517,521,525,528

	PAGE
	NO.
<b>MUHAMMAD AHMAD KHAN, MALIK</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Construction of roads in PP-176, Kasur ( <i>Question No.1324*</i> )	452
<b>MUHAMMAD ARSHAD MALIK, MR.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about income, expenditures and number of rest houses and banglows of Irrigation Department ( <i>Question No. 5738*</i> )	508
-Income and expenditures of BISE Sahiwal ( <i>Question No. 6870*</i> )	368
<b>MUHAMMAD ASHRAF KHAN RIND, MR.</b> ( <i>Parliamentary Secretary for Irrigation</i> )	
<b>ANSWER TO THE QUESTION regarding-</b>	
-Details about income, expenditures and number of rest houses and banglows of Irrigation Department ( <i>Question No. 5738*</i> )	508
<b>MUHAMMAD ASHRAF RASOOL</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Closure of government tubewell in Ferozwala, Sheikhpura	470
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for cancellation of FIR registered against honorable MPA	425
<b>MUHAMMAD BASHARAT RAJA, MR.</b> ( <i>Minister for Law &amp; Parliamentary Affairs, Cooperatives</i> )	
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The Companies Profits (Worker's Participation) (Amendment) Bill 2020	519
-The Punjab Apprenticeship Bill 2021	526
-The Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021	533
-The Punjab Home-Based Workers Bill 2021	516
-The Punjab Overseas Pakistani Commission Bill 2020	523
-The Punjab Shops and Establishments (Amendment) Bill 2021	517
-The Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021	529
-The University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021	535
<b>EXTENSION IN TIME LIMIT FOR SUBMISSION OF REPORTS regarding-</b>	
-Privilege motions for the years of 2019-20 & 2021	487
-Special Committees	423
<b>MOTION regarding-</b>	
-Suspension of rules for presentation of a resolution	517, 521, 525, 528, 532
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for reinstatement of employees of PHFMC	420
-Demand for cancellation of FIR registered against honorable MPA	430
-Insulting behavior of Police with honorable MPA and illegal sealing of his flour mills	347

	PAGE NO.
<b>REPORTS (Laid in the House) regarding-</b>	
-The Performance Audit Report on District Headquarter Hospital Okara for the audit year 2017-18	474
-The Special Study on provision of Non-Salary Budget in School of District Sheikhpura, for the year 2017-18	400
-The University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021 (Bill No. 27 of 2021)	393
<b>MUHAMMAD MOAZZAM SHER, MR.</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for declaring tehsil Nurpur Thal disaster stricken and compensation for farmers therein	471
<b>MUHAMMAD MOHSIN LEGHARI, MR. (Minister for Irrigation)</b>	
<b>ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about development and non development budget of Irrigation Units in 2016-18 (Question No. 1190)	512
-Details about installation of private machines at outlet number 5 of canal Hakra 3-Q/1-L in tehsil Haroonabad (Question No. 1255)	513
-Number of employees of Irrigation Department in PP-49, Narowal (Question No. 1314)	514
-Removal of encroachments at banks of Abbasia Canal Rahim Yar Khan (Question No. 1344)	515
<b>MUHAMMAD NAWAZ CHOHAN, MR</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Income and expenditures of BISE Gujranwala (Question No. 6869*)	364
<b>MUHAMMAD TAHIR PARVAIZ</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about construction of boundary wall and gate of graveyard in city Jarranwala, Faisalabad (Question No. 2563*)	448
-Details about development and non development funds of Government College University and Government Women College University Faisalabad (Question No. 4531*)	351
-Details about recruitment of Sanitary Workers in Waste Management Company Faisalabad (Question No. 2437*)	443
-Irregularities in admissions in Government College University Faisalabad (Question No. 6133*)	376
-Number of colleges and universities in Faisalabad and details about facilities provided therein (Question No. 5264*)	372
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Incidents of dacoities in Faisalabad	394
<b>MUHAMMAD WAHEED, MALIK</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about completion of development works in Amir Town Harbanspura Lahore (Question No. 1031)	460



	PAGE
	NO.
<b>N</b>	
<b>NAAT-E-RASOOL-E-MAQBOOL (ﷺ) PRESENTED IN THE HOUSE IN SESSIONS HELD ON-</b>	
-28 <sup>th</sup> May, 2021	344
-31 <sup>st</sup> May, 2021	408
-2 <sup>nd</sup> June, 2021	418
-4 <sup>th</sup> June, 2021	496
<b>NAVEED ALI MR.</b>	
<b>POINT OF ORDR regarding-</b>	
-Insulting behavior of Police with honorable MPA and illegal sealing of his flour mills	345
<b>NAZIR AHMAD CHOCHAN, MR. (Parliamentary Secretary for Bait-ul-Maal)</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for cancellation of FIR registered against honorable MPA	427
<b>NEELUM HAYAT MALIK, MS.</b>	
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Demand for reducing fee of schools according to orders of the Lahore High Court Lahore	396
<b>NOTIFICATION of-</b>	
-Prorogation of 32 <sup>nd</sup> session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly of the Punjab commenced on 18 <sup>th</sup> May, 2021	537

**P****PARLIAMENTARY SECRETARY FOR BAIT-UL-MAAL***-See under Nazir Ahmad Chohan, Mr.***PARLIAMENTARY SECRETARY FOR IRRIGATION***-See under Muhammad Ashraf Khan Rind, Mr.***PARLIAMENTARY SECRETARY FOR LOCAL GOVERNMENT & COMMUNITY DEVELOPMENT***-See under Ahmad Khan, Mr.*

	PAGE NO.
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for cancellation of FIR registered against honorable MPA	425
-Demand for declaring tehsil Nurpur Thal disaster stricken and compensation for farmers therein	471
-Demand for provision of missing facilities in several schools in Lahore	473
-Demand for reinstatement of employees of PHFMC	419
-Demand for seeking comments about accused persons of firing at journalists Hamid Mir and Saleem Shehazad	500
-Demand for seeking comments from finance minister due to applying cut on provincial fund by Federal Government	498
-Demand for taking action against persons who tortured Rehmani Family in Okara	485
-Demand for taking action against police employees who tortured two persons in Mandi Ahmedabad	486
-Demand to adjourn the proceeding of the House due to sad demise of Choudhary Khush Akhtar Subhani, MPA	409
-Illegal occupation of influenced persons over state land in PP-134, Nankana Sahib	422
-Insulting behavior of Police with honorable MPA and illegal sealing of his flour mills	345

**PROROGATION-**

-Notification of prorogation of 32nd session of 17th Provincial Assembly of the Punjab commenced on 18th May, 2021	537
--	-----

**Q****QUESTIONS regarding-****HIGHER EDUCATION DEPARTMENT-**

-Details about development and non development funds of Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No. 4531*</i> )	351
-Details about Disaster Management Programme in University of Punjab ( <i>Question No. 6550*</i> )	378
-Details about provision of funds for recruitments in boys colleges in Rajanpur ( <i>Question No. 6802*</i> )	384
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mandi Bahauddin ( <i>Question No. 5867*</i> )	374
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mianwali Qureshiyan ( <i>Question No.6378*</i> )	391
-Emoluments granted to VC, Registrar and other officers in University of Education Dera Ghazi Khan Campus ( <i>Question No. 6914*</i> )	390

	PAGE
	NO.
-Income and expenditures of BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6864*</i> )	379
-Income and expenditures of BISE Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 6866*</i> )	389
-Income and expenditures of BISE Gujranwala ( <i>Question No. 6869*</i> )	364
-Income and expenditures of BISE Lahore ( <i>Question No. 6862*</i> )	360
-Income and expenditures of BISE Multan ( <i>Question No. 6865*</i> )	387
-Income and expenditures of BISE Sahiwal ( <i>Question No. 6870*</i> )	368
-Irregularities in admissions in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 6133*</i> )	376
-Number of colleges and universities in Faisalabad and details about facilities provided therein ( <i>Question No. 5264*</i> )	372
-Number of staff and vacant posts in Girls College Nurpur Thal ( <i>Question No. 6776*</i> )	358
-Vacant posts of teaching and non teaching staff in colleges in PP-293, Rajanpur ( <i>Question No. 6801*</i> )	382
<b>IRRIGATION DEPARTMENT-</b>	
-Details about development and non development budget of Irrigation Units in 2016-18 ( <i>Question No.1190</i> )	512
-Details about income, expenditures and number of rest houses and banglows of Irrigation Department ( <i>Question No. 5738*</i> )	508
-Details about installation of private machines at outlet number 5 of canal Hakra 3-Q/1-L in tehsil Haroonabad ( <i>Question No. 1255</i> )	512
-Number of employees of Irrigation Department in PP-49, Narowal ( <i>Question No. 1314</i> )	513
-Removal of encroachments at banks of Abbasia Canal Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 1344</i> )	515
<b>LOCAL GOVERNMENT AND COMMUNITY DEVELOPMENT DEPARTMENT-</b>	
-Construction of road from bus stand Bhera to Thatthi Noor district Sargodha ( <i>Question No. 1117</i> )	465
-Construction of roads in PP-176, Kasur ( <i>Question No.1324*</i> )	452
-Construction of Stadium in Bhalwal and Bhera, Sargodha ( <i>Question No.1847*</i> )	439
-Details about completion of development works in Amir Town Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 1031</i> )	460
-Details about construction of boundary wall and gate of graveyard in city Jarranwala, Faisalabad ( <i>Question No. 2563*</i> )	448
-Details about development budget and projects in district Bahawalnagar in 2019-20 ( <i>Question No. 1071</i> )	462
-Details about doctors, staff and heads of catal slaughtered on daily basis in slaughter houses in Lahore ( <i>Question No.1163</i> )	466
-Details about encroachments from Singh Pura to Shawala Chowk, Lahore ( <i>Question No. 952</i> )	455
-Details about land/places got vacated after General Elections 2018 ( <i>Question No.785</i> )	454
-Details about recruitment of class IV employees ( <i>Question No. 1706*</i> )	451

	PAGE
	NO.
-Details about recruitment of Sanitary Workers in Waste Management Company Faisalabad ( <i>Question No. 2437*</i> )	443
-Details about starting of projects and provision of funds in Municipal Committee and Town Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No. 1111</i> )	464
-Formation of Monitoring Committees in district Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 1007</i> )	458
-Installation of lights in graveyards of Lahore ( <i>Question No. 974</i> )	455
-Provision of funds to Municipal Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No.1006</i> )	457
-Steps taken against removal of encroachments in several areas of Lahore ( <i>Question No. 1012</i> )	459
-Steps taken for protection of Shalamar Garden and removal of encroachments beside the walls of the garden ( <i>Question No. 1066</i> )	461
-Steps taken for removal of encroachments in U/C 79 Lahore ( <i>Question No. 978</i> )	456
<b>R</b>	
<b>RAHEELA NAEEM, MRS.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about encroachments from Singh Pura to Shawala Chowk, Lahore ( <i>Question No. 952</i> )	455
-Details about installation of private machines at outlet number 5 of canal Hakra 3-Q/1-L in tehsil Haroonabad ( <i>Question No. 1255</i> )	512
-Installation of lights in graveyards of Lahore ( <i>Question No. 974</i> )	455
<b>RASHIDA KHANUM MS.</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for provision of missing facilities in several schools in Lahore	473

	PAGE NO.
<b>RECITATION FROM THE HOLY QURAN AND ITS TRANSLATION PRESENTED IN THE HOUSE IN SESSIONS HELD ON -</b>	
-28 <sup>th</sup> May, 2021	343
-31 <sup>st</sup> May, 2021	407
-2 <sup>nd</sup> June, 2021	417
-4 <sup>th</sup> June, 2021	495
<b>REPORTS (Laid in the House) regarding-</b>	
-The Companies Profits (Worker's Participation) (Amendment) Bill 2020 (Bill No. 39 of 2020)	497
-The Performance Audit Report on District Headquarter Hospital Okara for the audit year 2017-18	474
-The Punjab Apprenticeship Bill 2021 (Bill No. 22 of 2021)	497
-The Punjab Educational Institutions (Reconstitution) Bill 2021 (Bill No. 28 of 2021)	424
-The Punjab Overseas Pakistani Commission Bill 2020 (Bill No. 40 of 2020)	497
-The Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 (Bill No. 42 of 2021)	497
-The Special Study on provision of Non-Salary Budget in School of District Sheikhpura, for the year 2017-18	400
-The University of Child Health Sciences, Lahore Bill 2021 (Bill No. 27 of 2021)	393
<b>RESOLUTIONS regarding-</b>	
-Demand for appointment of women members in Islamic Ideology Council	481
-Demand for increasing District Bait ul Maal funds	480
-Demand for provision of toilets in all girls educational institutions in the province	482
<b>RUKHSANA KAUSAR, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about doctors, staff and heads of cattle slaughtered on daily basis in slaughter houses in Lahore ( <i>Question No. 1163</i> )	466
<b>S</b>	
<b>SAEED AKBAR KHAN, MR.</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for cancellation of FIR registered against honorable MPA	434
<b>SAJIDA BEGUM, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Demand for including Bhatta Labourers in Labour Laws	474
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of staff and vacant posts in Girls College Nurpur Thal ( <i>Question No. 6776*</i> )	358

	PAGE
	NO.
<b>SAJID AHMED KHAN, MR</b> <b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b> -Conversion of Social Security Hospital Sahiwal into Dispensary	399
<b>SAMI ULLAH KHAN, MR.</b> <b>POINT OF ORDER regarding-</b> -Demand to adjourn the proceeding of the House due to sad demise of Choudhary Khush Akhtar Subhani, MPA	409
<b>SANIA KAMRAN, MS.</b> <b>RESOLUTION regarding-</b> -Demand for appointment of women members in Islamic Ideology Council	481
<b>SHAHEENA KARIM, MS.</b> <b>QUESTION regarding-</b> -Formation of Monitoring Committees in district Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 1007</i> )	458
<b>SHAZIA ABID, MS.</b> <b>QUESTIONS regarding-</b> -Details about provision of funds for recruitments in boys colleges in Rajanpur ( <i>Question No. 6802*</i> )	384
-Vacant posts of teaching and non teaching staff in colleges in PP-293, Rajanpur ( <i>Question No. 6801*</i> )	382
<b>SOHAIB AHMAD MALIK, MR.</b> <b>QUESTIONS regarding-</b> -Construction of road from bus stand Bhera to Thatthi Noor district Sargodha ( <i>Question No. 1117</i> )	465
-Construction of Stadium in Bhalwal and Bhera, Sargodha ( <i>Question No. 1847*</i> )	439

## U

**USMAN AHMED KHAN BUZDAR, MR.** (*Chief Minister of Punjab*)

<b>ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-</b> -Construction of road from bus stand Bhera to Thatthi Noor district Sargodha ( <i>Question No. 1117</i> )	466
-Construction of roads in PP-176, Kasur ( <i>Question No. 1324*</i> )	453
-Details about completion of development works in Amir Town Harbanspura Lahore ( <i>Question No. 1031</i> )	461
-Details about doctors, staff and heads of catal slaughtered on daily basis in slaughter houses in Lahore ( <i>Question No. 1163</i> )	466
-Details about development budget and projects in district Bahawalnagar in 2019-20 ( <i>Question No. 1071</i> )	463
-Details about encroachments from Singh Pura to Shawala Chowk, Lahore ( <i>Question No. 952</i> )	455

	PAGE
	NO.
-Details about land/places got vacated after General Elections 2018 ( <i>Question No.785</i> )	454
-Details about recruitment of class IV employees ( <i>Question No. 1706*</i> )	452
-Details about starting of projects and provision of funds in Municipal Committee and Town Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No. 1111</i> )	465
-Formation of Monitoring Committees in district Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 1007</i> )	458
-Installation of lights in graveyards of Lahore ( <i>Question No. 974</i> )	456
-Provision of funds to Municipal Committee Mandi Ahmedabad ( <i>Question No.1006</i> )	458
-Steps taken against removal of encroachments in several areas of Lahore ( <i>Question No. 1012</i> )	459
-Steps taken for protection of Shalamar Garden and removal of encroachments beside the walls of the garden ( <i>Question No. 1066</i> )	462
-Steps taken for removal of encroachments in U/C 79 Lahore ( <i>Question No. 978</i> )	457
<b>USMAN MEHMOOD, SYED</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mianwali Qureshiyan ( <i>Question No. 6378*</i> )	391
<b>UZMA KARDAR, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Income and expenditures of BISE Lahore ( <i>Question No. 6862*</i> )	360
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for provision of toilets in all girls educational institutions in the province	482
<b>W</b>	
<b>WASEEM KHAN BADOZAI, NAWABZADA</b>	
<b>REPORTS (laid in the house)</b>	
-The Companies Profits (Worker's Participation) (Amendment) Bill 2020 (Bill No. 39 of 2020)	
-The Punjab Apprenticeship Bill 2021 (Bill No. 22 of 2021)	497
-The Punjab Overseas Pakistani Commission Bill 2020 (Bill No. 40 of 2020)	497
-The Sugar Factories (Control) (Amendment) Bill 2021 (Bill No. 42 of 2021)	497
	467

## Y

**YASIR HUMAYUN, MR.** (*Minister for Higher Education Additional Charge of Punjab Information and Technology Board*)

**ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-**

-Details about development and non development funds of Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No. 4531*</i> )	351
-Details about Disaster Management Programme in University of Punjab ( <i>Question No. 6550*</i> )	379
-Details about provision of funds for recruitments in boys colleges in Rajanpur ( <i>Question No. 6802*</i> )	384
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mandi Bahauddin ( <i>Question No. 5867*</i> )	380
-Details about staff, vacant posts and establishment of Government Girls College Mianwali Qureshiyan ( <i>Question No.6378*</i> )	391
-Emoluments granted to VC, Registrar and other officers in University of Education Dera Ghazi Khan Campus ( <i>Question No. 6914*</i> )	391
-Income and expenditures of BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6864*</i> )	374
-Income and expenditures of BISE Dera Ghazi Khan ( <i>Question No. 6866*</i> )	389
-Income and expenditures of BISE Gujranwala ( <i>Question No. 6869*</i> )	364
-Income and expenditures of BISE Lahore ( <i>Question No. 6862*</i> )	361
-Income and expenditures of BISE Multan ( <i>Question No. 6865*</i> )	388
-Income and expenditures of BISE Sahiwal ( <i>Question No. 6870*</i> )	368
-Irregularities in admissions in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 6133*</i> )	376
-Number of colleges and universities in Faisalabad and details about facilities provided therein ( <i>Question No. 5264*</i> )	373
-Number of staff and vacant posts in Girls College Nurpur Thal ( <i>Question No. 6776*</i> )	358
-Vacant posts of teaching and non teaching staff in colleges in PP-293, Rajanpur ( <i>Question No. 6801*</i> )	383

**ZERO HOUR NOTICE regarding-**

-Demand for reducing fee of schools according to orders of the Lahore High Court Lahore	396
---	-----

**YAWAR ABBAS BUKHARI, SYED**

**RESOLUTION regarding-**

-Demand for increasing District Bait ul Maal funds	480
--	-----



PAGE  
NO.

**Z**

**ZAHEER UD DIN, CH.** (*Minister for Public Prosecution*)

**POINT OF ORDER regarding-**

-Demand to adjourn the proceeding of the House due to sad demise of  
Choudhary Khush Akhtar Subhani, MPA

410

**ZERO HOUR NOTICES regarding-**

-Demand for reducing fee of schools according to orders of the  
Lahore High Court Lahore

396

-Illegal possession over state land by influenced persons in Nankana Sahib

397

-Incidents of dacoities in Faisalabad

394